

Конкурс «Классная ёлочка»

В период с 7 по 25 декабря 2018г. в городе Кирове был объявлен конкурс «Классная ёлочка» на кубок настоящего Деда Мороза, целью которого было:

- Создание праздничной атмосферы и вовлечение обучающихся, педагогов, родителей в творческий процесс по изготовлению авторской новогодней елки;
- Пропаганда природоохранной деятельности школьников и организация их содержательного досуга через вовлечение творческую деятельность.

Наш межшкольный учебный комбинат принял участие в конкурсе и представил на конкурс творческую работу школьников, выполненную на уроках технологии под руководством педагога-наставника.



Елочка – «Чудесница»

Имеет следующие характеристики:

- размеры: 1200x800 (мм);
- изготовлена: из отходов древесных материалов ООО «Вятская Крона» – фанеры 12 мм и брусков 20 мм;
- способ крепления на саморезы;

Елка изготовлена из экологически чистых материалов древесных пород, окрашенных в традиционный зеленый цвет, имеет форму пирамиды с ячейками, в которых размещены елочные игрушки – золотые шары из безопасного пластика.



Елочка представлена как «Арт-объект» для оформления новогоднего фасада здания МБОУ МУК №4 с целью создания праздничного настроения для школьников и горожан микрорайона.



Среди 27 образовательных организаций, принявших участие в конкурсе, наша елочка была признана победительницей, так как соответствовала всем критериям отбора конкурсных работ:

- Соответствие праздничной новогодней тематике;
- Оригинальность художественного дизайна;
- Представлена как «Арт-объект»;
- Эстетичность;
- Прочность;
- Безопасность.



24 января 2019 года Дед Мороз прибыл в учебный комбинат для церемонии награждения школьников, педагогов и руководителя образовательной организации Дипломом Победителя, переходящим Кубком настоящего Деда Мороза и призом.



Все школьники остались довольны т.к. в качестве приза получили целую коробку мороженого от спонсора – Кировского хладокомбината. А переходящий Кубок по праву займет достойное место среди школьных трофеев. Он будет радовать и напоминать о победе в конкурсе целый год!